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"Золотий купол" Трампа
виявився значно дорожчий,
ніж прогнозувалось
00:09 17.05.2026 Нд

Попередня оцінка вартості протиракетного щита - 185 млрд
доларів, але реальна цифра може перевищити 1 трильйон

2 хв

ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: президент США Дональд Трамп на презентації "Золотого купола" (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Система протиракетної оборони "Золотий купол",
ініційована президентом США Дональдом Трампом,
виявилась значно дорожчою, аніж озвучувалось раніше.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: "Золотий купол" Трампа: США замовили
десятки супутників для відстеження ракет

Офіційне керівництво компанією "Золотий купол" президента
Дональда Трампа заперечило оцінку того, що надсекретний
протиракетний щит коштуватиме в шість разів дорожче
очікуваного.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки  Дональд Трамп

Однак генерал Космічних сил США Майкл Гетлайн, директор
"Золотого купола", заявив, що звіт Бюджетного управління
Конгресу базується на неповній інформації.

Згідно з попередніми оцінками, вартість "Золотого купола"
має бути на рівні 185 млрд. доларів. Але реальним
показником може стати інша сума – 1,2 трильйона доларів.

"Вони не оцінили архітектуру, яку ми будуємо", - сказав генерал
Космічних сил США Майкл Гетлайн через день після публікації
звіту.

Він додав також, що Пентагон не оприлюднив багато
інформації через загрозу розвідувальних спецслужб.

Своєю чергою сенатор Тім Шіхі, республіканець від штату
Монтана, який входить до складу Комітету збройних сил,
погодився з вартістю "Золотого купола" в понад 1
трильйон доларів.

"Якщо його побудувати відповідно до бачення президента, як і
має бути, це буде багатотрильйонний проект", - сказав він на
конференції та закликав "бути чесними з людьми щодо цього".
Як повідомлялось, США збільшують фінансування проєкту
протиракетної оборони "Золотий купол", зосереджуючись на
розвитку космічних можливостей.

РБК-Україна також писало.нещодавно, що Пентагон хоче
витратити 1,5 трильйона доларів, щоб створити Трампу
"Золотий флот" та ШІ-армію.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
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